



## В Истринском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства девушки



6 октября 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что возле одного из домов по улице Ленина г.о. Истра с ножевым ранением шеи и грудной клетки обнаружено тело 23-летней девушки. По данному факту следственным отделом по городу Истра ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц причастных к убийству. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1260941>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---